

ØSTRE HALSEN KIRKE

Menighetsrådet

REFERAT

Dato, tid: 13.02.2024 kl 1000 – kl 1200

Til stede: Ove-Jørgen Moen, Turid Løsnes, Sølvi Hellenen Larsen, Steinar Rossvang Abrahamsen, Thor Andreas Anvik, Øystein Evensen, Grethe Eskelund Kristiansen (1. vara).

Personalrådgiver hos Kirkevergen, Mia Jensen, var til stede til og med sak 11/24.

Fravær: Elisabeth Irgens Hokstad

Ifbm Elisabeths fravær fungerte Ove-Jørgen som leder, og Grethe hadde stemmerett som 1. vara.

Det ble vedtatt å lukke møtet i forbindelse med diskusjon og avklaringer omkring arbeidsinstrukser og mulige personopplysninger i sak 11/24.

Sak 8/24 Godkjenning av innkalling og sakliste

Godkjent.

Sak 9/24 Referat fra MR møtet 09.01.2024

Alle hadde mottatt referatet. Ingen kommentarer eller merknader.

Sak 10/24 Andre referater og orienteringer

- Stabsmøter (ved Øystein)

- Det har vært felles stabsmøte med Tjølling ifbm bispevisitas i april og gudstjenester for høsten 2024.
- Det blir i år avholdt minnegudstjeneste sammen med Tjølling på alle helgens dagen i stedet for på nyttårsaften som hittil.
- Det ble påpekt at noe var feil i statistikken til årsrapporten. Øystein retter opp dette, og staben skriver sitt til rapporten.
- Det har vært diskutert omkring nye liturgiske melodier. Det er ikke flertall for dette nå. De fleste menigheter har tatt de nye melodiene i bruk. De vi nå har er fra 1970 tallet.
- Det har vært ønske om forsangere til gudstjenestene
- Det er også ønske om en Regnbuegudstjeneste på en hverdag, ikke søndag, mangfoldet generelt er hovedfokus.

- I forbindelse med offergavenes fordeling minnet Thor Andreas om at vi også må huske på vår egen menighet slik at vi har midler til de tiltak/arrangementer vi setter i gang.
- **Møter i fellesrådet (ved Turid)**
 - Det var møte 10. januar med hovedsakelig presentasjon av medlemmene i rådet. Mange yngre og bra folk.
 - Budsjettreduksjon i år på 1,25 millioner blir utfordrende
 - Opplæring den 25. januar på Park hotell for representanter fra hele Vestfold. Meget nyttig og interessant.
- **Utvalgsmøter i menigheten**
 - **Trosopplæringsutvalget** hadde møte 2. februar. Sølvi orienterte.
 - Det har vært kurs i «Kirka vår», felles elektronisk plattformen for informasjon mv. i kirken. Alle skal kunne få tilgang til dette systemet hvis man ønsker. Fra årsmøtet i april i år tar man i bruk systemet. Målet er at dette er operativt i løpet av et år.
 - **Menighetsbladet** gjør Øystein og Sølvi fra vår menighet. De jobber spesielt med å få plass annonsører.
 - **Musikkutvalget** har hatt møte. Ønsket å arrangere en amatørkonsert 18. februar, men dette måtte utgå da kun en amatør kunne stille. Mulig dette skyldes at det vinterferie. Blir forsøkt arrangert senere. Vårkonsert med Larvik Veterankorps flyttes til høsten.
 - **Gudtjenester og andre arrangementer**
 - Vår organist Lucy har fått med seg fiolinisten Alexandra Boiko og lager konsert
 - søndag 18. februar kl 1700 i åpen kirke. Hun håper at det kan serveres kaffe ifbm dette arrangementet.
 - «Lys våken» ble arrangert 7. februar med god deltakelse.

Sak 11/24 Folkevalgtes roller som frivillige og «arbeidsgivere»

Personalrådgiver hos Kirkevergen, Mia Jensen, fikk ordet og kom med en nyttig og avklarende informasjon omkring ansvarsforholdene i kirken, mellom folkevalgte, frivillige og ansatte. Det er viktig at alle har kunnskap for hverandres arbeidsoppgaver. Det ble ytret ønske om å få en konkret avklaring av ansvarsområdene internt i vår kirke. Vi takket Mia for nyttig og god informasjon. Hun forlot møtet før neste punkt på dagsorden.

Sak 12/24 Årsmelding 2023 og planer for 2024

- Til fremlagte utkast til årsmelding for 2023 kom det ingen konkrete innspill.
- Kirkemiddagen utgår i den form den har i dag på grunn av alt for få frivillige hjelpere. Steinar er villig til å arrangere middager annen hver torsdag. Middagene

lages på de torsdager som Fredriksons fabrikk har sine treff. Det betyr i praksis i partallsuker. Middag gjennomføres i uke 7 som planlagt, men deretter blir det fra og med torsdag 7. mars (uke 10/24).

- Steinar ønsker å vie mer av sin frivillighet til arbeid med konfirmantene, noe han finner veldig trivelig.

Sak 13/24 Planlegging av aktiviteter fremover

- Åpen kirke søndag 18. februar kl 1700 ved Lucy og fiolinist Boiko. Det blir laget kaffe ved Steinar og Sølvi.
- Gudstjenesten skjærtorsdag 28. mars er kl 1800. Da ble det bestemt å ha vanlig kirkekaffe. Ove-J. er tekstleser.
- Gudstjenesten 1. påskedag, 31. mars er kl 1100. Ove-J. er tekstleser. Det ble bestemt å lage i stand påskefrokost fra kl 0900. Turid har ansvaret. Hun får med seg Grethe, Bernt, Janne, Steinar Kaldheim og Henny.
- Turid informerte om at Diakoniutvalget engasjerer Janne og Bernt til lørdagskaffe 9. mars kl 1100.
- Årsmøtet 14. april kl 1215 bør annonseres i avisen og ellers på alle plattformer. Det lages kirkekaffe med kaker til møtet.
- Bispevisitas 22. – 28. april 2024. Øystein ga oss detaljer om programmet. Det skal være møte i Musikkutvalget sammen med Øystein 29. februar kl 1500 der vi skal planlegge detaljer om bl.a. musikk/sang til visitasen. Det bør være tidlig påmelding til middagen ved visitasen.

Sak 14/24 Eventuelt

Saker meldt til dette punktet tas på neste møte i MR som er bestemt til **12. mars 2024 kl 1000 – 1200**

Saker til neste MR:

1. Parkering for bevegelseshemmede, ved Steinar
2. Søknad om støtte til Sportskapellet, jf. søknad av 05.02.2024
3. Gullkonfirmanter i Tjølling, 16. juni 2024. Behov for tre personer til matservering.

Larvik, 14.02.2024



Ove-Jørgen Moen

Referent